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#DELIĆ: IZNAD ODLAGALIŠTA OTPADA KAŠTIJUN NAPRAVIO JE SPIRALU I ZABIO SE U

ZEMLJU#

Više osoba je poginulo u padu manjeg zrakoplova u četvrtak oko 11.20 sati u blizini aerodroma

Campanož kraj Medulina, potvrdila je istarska policija, a neslužbeno se doznaje kako je riječ o

četvoro poginulih dok se za dvije osobe još traga.

Prema zasad dostupnim informacijama, policija je dojavu o padu zrakoplova manjih dimenzija

na području Campanoža, između Kaštijuna i Medulina zaprimila oko 11.20 sati te su na mjesto

događaja upućene sve žurne ekipe.

Index navodi kako je avion poletio iz Njemačke, a prema zasad dostupnim informacijama u

Hrvatskoj let nije bio najavljen. Avion se prilikom udara prepolovio.

- Riječ je o osobama koje su došle iz Austrije. Ne znam kako je došlo do nesreće. Iz meni

nepoznatih razloga pilot, koji je inače iskusan i koji je trebao sletjeti na sportski aerodrom u

Medulinu, iznad odlagališta otpada Kaštijun napravio je spiralu i zabio se u zemlju. To je jedina

informacija koju imamo”, rekao je pilot Nijaz Delić koji inače koristi aerodrom na Campanožu.

Prema izjavi Tatjane Čemerikić, ravnateljice Nastavnog zavoda za hitnu medicinu, po dojavi iz

Pule na teren su izašla tri tima hitne medicinske službe, a angažirana je i helikopterska hitna

medicinska služba. Čemerikić je potvrdila da su u nesreći poginule četiri osobe.

Detaljnije informacije o nesreći bit će poznate predvečer po dolasku u Medulin istražitelja

Agencije za istraživanje nesreća u zračnom, pomorskom i željezničkom prometu (AIN), kada je

najavljena i izjava za medije.

Iz Hrvatske vatrogasne zajednice naveli su kako je uz ekipe Hitne medicinske pomoći i policije

te tima helikopterske medicinske službe na intervenciju upućeno i sedam vatrogasaca s tri

vatrogasna vozila iz pulske Javne vatrogasne postrojbe.

"Trenutno su na terenu sve službe, od Hitne medicinske pomoći i vatrogasaca do policije koje

poduzimaju mjere i radnje iz svoje nadležnosti", istaknuo je policijski službenik za odnose s

javnošću Alen Pačić potvrdivši kako je u nesreći smrtno stradalo više osoba. (iPress/Foto Sasa

Miljevic/PIXSELL)
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